



## **В Мотовилихинском районе города Перми за получение взяток осужден бывший сотрудник исправительной колонии**



Доказательства, собранные следственным отделом по Мотовилихинскому району города Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему бывшему сотруднику исправительной колонии. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в значительном размере) и пяти преступлений предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что осужденный, занимая должность начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными в исправительном учреждении, за взятки в виде денежных средств в сумме от 14 до 30 тысяч рублей, проносил на режимную территорию колонии и передавал за денежное вознаграждение мобильные телефоны. Взятки виновному



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

передавал посредник – житель города Перми. В настоящее время посредник взяточничества освобожден от уголовной ответственности за дачу взятки на основании примечания к статье 291 УК РФ в связи с активным способствованием расследованию.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда вступил в законную силу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1579996>